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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté
1 D
2 C
3 C
4 B
5 A
6 B
7 A
8 C
9. Gjithsej 3 piké
7
) T T UUUUPRURRR N 1 piké
) 3 p
D) @ (B7L) et 1 piké
a-b
................................................................................................................. 1 piké
a’+ab+b?
10. Gjithsej 2 piké
b2 —4ac =0 2 (—6)2 — 4-1-(5K-1)Z0 w.ovveereeeiieeeeeeeeeee ettt 1 piké
20K =40 =0 K =2ttt eas 1 piké

11. Gjithsej 3 piké
Qé ta gjejmé ndryshimin mé té madh té atij numri dhe katrorit té atij numri duhet té gjejmé

pikén né té cilén arrihet maksimumi i funksionit f (X) e e 1 piké
. I . b D _—
Maksimumi arrihet NE PIKEN T (———,—=——) ceorerriere e 1 piké
2a 4a
b 1 1 L 1 o . . -
—— =————=— d.m.th. né pikén x == funksioni arrin maksimumin .................... 1 piké
2a 2:(-) 2 2

12, Gjithsej 4 piké
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Ekuacioni i logaritmuar saktg, 10g, x1092% = 100516, 1 piké
(log, x)2 S bbb 1 piké
(log, x)2=4<:>logzx=2vlog2x:—2 ...................................................................... 1 piké
x:4vx:%,(x>0) ....................................................................................................... 1 piké

13. Gjithsej 4 piké

Ményra |
sin15°+cos?15° o
: e L s 1 piké
sin15°-cos15
1
(dallon identitetin themelor trigonometrik) .......cccccecveeeivevrceseenneeee.. 1 piké
in15° 15
SIN -cosly
- (zbatimi i formulés pér kéndin e dyfiSht€) ......cccoooeieeieeiiieeeece e 1 piké
sin30°
D oottt e ettt et et et et et et ettt et ee et e reeeeneee s 1 piké

Ményra ll

\/1_ cos30 + \/1+ c0s30 (zbatimi i formulés pér gjysmén e kéndit).........cccvvveveennen. 1 piké
1+c0s30° 1-c0s30°
c0s30° = g .......................................................................................................................... 1 piké
2 2
( 2—\/5) +( 2+\/§j
.................................................................................................... 1 piké
\/2+\/§ -\/2—\/§
A ettt et e e e b b ee e e ehe et st s bt ehe et sea s et e e et shRen ettt ehe ehe st en s et ene neen 1 piké
14. Gjithsej 3 piké
Z/ PAQ=120°%ili £ QBR=120%ili ZRCP=120°, AQ=BRiliBR=CPiliCP=AQ............ 1 piké

Vértetuar dy nga tri pérputhshmeérité e trekéndéshave: APAQ= AQBR, AQBR = ARCP,
ARCP = APAQ (Rregulli BKB i pérputhshmérisé sé trekéndéshave)

Eshté nxjerré pérfundimi se PQ = QR = RP, d.m.th. trekéndéshi PQR éshté barabrinjés.. 1 piké

15. Gjithsej 4 piké
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u I
‘axb‘ ‘(2m+3n) (m—4n)‘ ..................................................................................... 1 piké
S =1l‘mxn‘ ..................................................................................................................... 1 piké
. o 1 _—
sin150 :E ..................................................................................................................... 1 piké
ug,ur, 1 _—
S :11‘mHn‘sm150° =11:2:3- 2 =88 1 piké
16. Gjithsej 3 piké
r1=i, Hy S D 1 piké
2
rz—i, H = A 1 piké
2
VTV @D e e 1 piké
17. Gjithsej 3 piké
Ményra I:
Shénojmé fragmentin né boshtin x me a, atéheré fragmenti né boshtin y éshté a\/§ .
—+—_1:>\/_x+y a\/§ O e a e e e e e e e 1 piké
a a3
d(O,p):_af:S:a—Zﬁ .................................................................................... 1 piké
\/§x+y—6=0 ................................................................................................................. 1 piké
Ményra ll:
k =t9120° = —/3, y:—\/§x+n, J§x+y—n:0 ....................................................... 1 piké
d(O,p) ‘ ‘=3:>n=6 ............................................................................................... 1 piké
«/§X+y—6=0 .................................................................................................................. 1 piké
Ményra lll:
forma segmentore §+X =1
a b
c0330°—§:> a—i ose 2J§ 1 piké
" \/5 ..............................................................................................
Sin30°:§:>b:6 ......................................................................................................... 1 piké
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+%:1ose\/§x+y—6=0 ........................................................................................ 1 piké

%l‘m‘x

18. Gjithsej 3 piké

Y= XL K==L AN ==L s 1 piké
b_\3
B 2 ettt ettt ettt et ettt e et et ettt et et et et enns 1 piké
a’-b*=1

2 2
a2=4,b2=3:%—y?=1 .............................................................................................. 1 piké

19. Gjithsej 4 piké
f,(x)=x= f,(X)>0 pérx>0dhe f,(X) <O PEFX <0 ..ooooeceeercrsrresseemereereerevsesssnsssssssnnnns 1 Pik@

f20) ==x2=2x4+8 = f,(X) = =(X = 2)(X + 4) oot 1 piké
f,(X)>0 pér xe(=4,2) dhe f,(X) <0 pér X e (=00,~4)U (2,400 )ccsrrreerrrrerrrrreennne. 1 piké
f(x)>0 pér x e (~o0,~4)U(0,2) dhe f(x)<0pér x e(~4,0)U(2,40) corrrrerrvererennen 1 piké

20. Gjithsej 3 piké
Njé paralele duhet té keté dy nxénés té rinj

5
Dy nga pesé nxénés i zgjedhim né [2} =10 MENYIA..cceeiecieee et 1 piké
Nése do té ishin 4 nxénés, numri i ményrave qé t'i shpérndajmé né 4 paralele éshté 41=24
........................................................................................................................................... 1 piké
Prandaj, 5 nxénés né 4 paralele mund té shpérndahen né 10- 24 = 240 ményra............ 1 piké



